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ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування  Софіївської селищної ради про доцільність 
призначення опікуна N, 27.10.1971 р.н. 

До виконавчого комітету Софіївської селищної ради звернулася N , яка 
проживає в смт Софіївка, вул. N, * (зареєстрована  за адресою: смт Софіївка, 
вул. N, *) із заявою про надання висновку органу опіки та піклування щодо 
призначення опікуна її  повнолітньому брату N, 27.10.1971 р.н.. 

N, 27.10.1971 р.н.  зареєстрований за адресою: смт Софіївка вул. N, * 

Софіївського району Дніпропетровської області в будинку своєї матері, де 
проживає і на даний час.  

N інвалід дитинства, має  діагноз: спастичний парапарез нижніх кінцівок, 
олігофренія  в стадії імбецильності. В силу свого захворювання не може 
розуміти значення своїх дій та керувати ними, знання та навички мають 
механічний характер. Догляд за N здійснювала його мати – N. До суду щодо 
визнання сина недієздатним не зверталася. N померла ( св. про смерть І-КИ № 
****** від 14.08.2014 року). На даний час N допомагає його рідна сестра – N. За 
станом здоров’я N потребує постійного стороннього догляду і допомоги так, як 
крім психічного захворювання  має і інші – парапарез нижніх кінцівок (втрата 
можливості вільно рухатись, змінювати положення тіла, тремор в руках і ногах, 
що унеможливлює самостійно рухатись) та ряд хронічних захворювань травної 
системи, то б то - не здатний до самообслуговування.  

У зв’язку з цим заявниця має намір звернутися до Софіївського районного 
суду щодо визнання N, 27.10.1971 р.н. недієздатним. При визнанні N, 

27.10.1971 р.н. недієздатним, над ним буде встановлена опіка.  
Догляд за N здійснює його сестра – N (у дівоцтві N). Вони проживають 

разом у приватному будинку по вулиці N, *  смт Софіївка. N разом з чоловіком 
створює необхідні побутові умови, здійснює належний догляд, забезпечує йому 
лікування у  необхідних випадках.  

Відповідно до ст. 63 Цивільного кодексу України опікун або піклувальник 
призначаються переважно з осіб, які перебувають у сімейних, родинних 
відносинах з підопічним, з урахуванням особистих стосунків між ними, 
можливості особи виконувати обов'язки опікуна чи піклувальника  

Виходячи з вищевикладеного, враховуючи позитивну характеристику з 
місця проживання та роботи N, 27.09.1965 р.н., та, яка за станом здоров’я не 
має обмежень щодо виконання обов’язків опікуна, з метою захисту особистих 



немайнових і майнових прав N , 27.10.1971 р.н., який  за станом здоров’я не 
може самостійно здійснювати свої права і виконувати  обов’язки, а також для 
піклування і створення йому необхідних побутових умов, здійснення за ним 
належного догляду, забезпечення йому лікування , орган опіки та піклування 
вважає за доцільне призначити N опікуна - його рідну сестру N, 27.09.1965 р.н, 
жительку смт Софіївка.  
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